
Poziv za obuku 

„Primjena zakona o izgradnji objekata i korišćenje elektronskog potpisa 
u postupku izdavanja dozvola“ 

  

Poštovani/a, 

  
Zajednica opština organizuje obuku na temu „Primjena zakona o izgradnji objekata i 
korišćenje elektronskog potpisa u postupku izdavanja dozvola“ 

Obuka je namijenjena zaposlenima u lokalnim samoupravama u čijoj nadležnosti je oblast 
urbanizma, uređenje prostora i izgradnja objekata, zaposlenima koji vrše inspekcijski nadzor u 

ovoj oblasti  kao i glavnim gradskim arhitektama. 

Cilj obuke je:  unapređenje znanja i vještina službenika u primjeni Zakona o izgradnji 

objekata kroz razmjenu dosadašnjih iskustava i rješavanja praktičnih izazova u radu. Poseban 
akcenat staviće se na pravilnu i dosljednu primjenu elektronskog potpisa u postupcima 

izdavanja građevinskih dozvola i vođenja službene dokumentacije a u cilju povećanja pravne 

sigurnosti, efikasnosti i transparentnosti rada lokalnih samouprava. 
Molimo zainteresovane učesnike da ispune prijavni formular koji se nalazi u prilogu i dostave ga 
najkasnije do 18. septembra 2025.godine na e-mail adresu jelena.borozan@uom.co.me . U 
prijavnom formularu neophodno je navesti konkretna pitanja i nedoumice u primjeni 
zakona na koje očekujete odgovor, kako bi se predavač adekvatno pripremio. 
U zavisnosti od interesovanja, Zajednica opština može organizovati više obuka.  O svim detaljima 
i o preciznom terminu i mjestu održavanja obuke prijavljeni polaznici će biti naknadno 
obaviješteni. 
  
Za eventualna pitanja možete se obratiti kontakt osobi: 

• Jelena Borozan, samostalna savjetnica za razvoj ljudskih resursa, 067 488 822. 

  

S poštovanjem, 
                                                                                                                                GENERALNA SEKRETARKA 
Dostavljeno:                                                                                                                Mišela Manojlović  
-Imenovanim 
- a/a 
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